



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2012. május 31.

XXII.évf.

5.szám

Dr. Wimmer Péter László 1937 március 21. – 2012. május 2.

- 1955 Hild József Építőipari Technikumban érettségizett, ahol édesapja volt az első igazgató
- 1956 Budapesti Műszaki Egyetemet otthagyva Aachenbe költözött
- 1959 Rheinisch-Westfälische Technische Hochschule Aachenben mérnöki diplomát szerzett; Los Angelesbe áttelepedett
- 1962 California Egyetem Los Angelesben érettségizett kisdoktori diplomával fizikából; Alabamába költözött, egy néger egyetemre a szegregációs időszak alatt, Tuskegee Egyetemre, fizikát tanítani
- 1963 Tuskegee Egyetemről átment a Miami Egyetemre, ahol doktorandusz állást kapott
- 1964 Floridában kardvívási bajnokságon első helyezést ért el, amikor az erőssége a törvívás volt
- 1967 Házasságot kötött Karsányi Ágnessel Miamiban; három gyermek született a házasságból: András, Elizabeth, és Kristóf
- 1969 Doktorátusi kinevezést kapott Miami Egyetemen, Jacksonville Egyetemen helyezkedett el, mint fizika professzor helyettes
- 1971 Jacksonville Egyetemről kilépve közgazdasági tanulmányokat folytatott, diplomát szerezve
- 1972 Könyvelőként kezdte pályafutását
- 1977 Közgazdász diplomát szerzett az Észak-Floridai Egyetemen
- 1986 András fiúkat elveszítették
- 1990 Magyarországra visszaköltözött és könyvvizsgáló könyvelőként dolgozott
- 1995 Informatív Kft. társalapítójaként dolgozott
- 2002 Nyugdíjba ment; fizikát tanított a Nagyobb Kegyelem Keresztény Iskolában
- 2003 Balatonvilágosra költözött; tagja lett a nyugdíjas klubnak, a dalkör csoportnak, angolt tanított, és korrepetált
- 2005 Alig(h)a színjászó kör tagja lett
- 2008 Alig(h)a gyermek színjászó tábor alakult
- 2010 Mozdulj Világos Sport Egyesület alapító tagja lett, a nyugdíjas klub elnökének választotta a közösség
- 2011 Gitár klub alakult

Kedves Egybegyűlteik!

Az emlékezés édes-keserű érzése hozott ma ide mindnyájunkat. Keserű, mert szomorúak, lesújtottak vagyunk, igazságtalannak tartjuk, hogy Wimmer Péter, mindannyiunk Péter bácsija ilyen hirtelen, váratlanul hagyott itt bennünket.

De tényleg nincs közöttünk? Idézzük fel - csak egy pillanatra - arcát, hangját, a tőle kapott élményeket! Csupa pozitív dolog villan elénk: a belőle sugárzó hatalmas energia, a vidámság, a tenni akarás, az átlag-magyartól eltérő bizakodó életszemlélet. Ha ezeket helyezzük előtérbe, egészen más szívvel tudunk emlékezni rá.

Alig egy évtizede üstökösként robbant be feleségével Balatonvilágos életébe: „fényt hozott, fénycsóvát húz maga után”. Miért? Mert nemcsak „úgy” csendben ideköltözött, ismerkedett fokozatosan az itteniekkel. Őt nem kellett hívni a civil szervezetekbe, a rendezvényekre, nemcsak elvállalt feladatokat, hanem kereste a munkát, a közösségi elfoglaltságot. Egyfolytában adott és adott: elsősorban nem kézzel fogható dolgokat - az ilyesmit csak titokban, nehogy a nevére fény derüljön.

Szinte egyszerre volt jelen mindenhol: délutánoként a tenispályán gyakorolt az ütőt alig fogni tudó fiatalokkal, jött az iskolába beszélgetni, tanulni a rászorulókkal; hétvégeken sportolni, istentiszteletre vagy éppen színházba vitte a gyerekeket; motorozott, kirándult, együtt zenélt velük. És nem volt elég a személyes találkozás, este a Facebook-on folytatódott a virtuális együttlét.

Nyaranta gyerekszinjászó tábort szervezett a saját házában, ahová mindig hívott olyan gyerekeket is, akik az iskolában sikertelenek vagy nehéz körülmények között élnek. Ő nem sértődött meg, ha véletlenül kimaradt egy iskolai rendezvény meghívottai közül. Hozta farsangra a süteményt, jött a szülői jótékonyági bálra, búcsúzott egy-egy szál virággal a ballagó nyolcadikosoktól.

Tőle kaptuk az ötletet, az indíttatást, hogy elkezdjük a sportegyesület alapítását. Bennem életre szóló élményt hagyott, ahogyan - túl a 70. évén- a közel 80 km-es Esztergom-Budapest biciklitúrán „erőt merített” a fiatalok biztatásából. Kitartása nemcsak itt, hanem a teniszevénységeken is elismerést váltott ki fiatalból, idősből, profiból vagy amatőrből egyaránt.

Ezek az emlékképek, a tőle kapott élmények, tudás tartják őt a jövőben is közöttünk és arra sarkallnak bennünket, hogy szeretettel, tisztelettel és végtelen hálával gondoljunk rá. Akiknek igazán hiányzik, azok fogják továbbvinni a tőle tanultakat: ők tudnak majd akkor is odamenni a megbántódottakhoz, ha nem érzik magukat hibásnak, ők segítenek majd hálát nem várva a rászorulókon, ők jönnek majd be az iskolába és tanulnak a gyerekekkel fizetséget nem várva. Nekik lesz egyszerre 100 balatonvilágosi unokájuk. Általuk világít majd a Wimmer Péter üstökös csóvája az idők végezetéig.

Pernecker Antalné

Hiányzol majd....

Kedves Péter, hiányzol majd.

Nagyon sokaknak, és sok helyről, ez egészen biztos. Az Alig(h)a Színjátszó körből mindenképpen. Hogy miért?

Mert nagyon szerettünk Téged, és ez a legfontosabb. Mert olyan egyedi személyiség voltál. Mert pozitívan, jó kedvvel, energikusan, és a színház iránti alázattal vettél részt a próbákon. Mindig Te voltál az első, aki megtanulta a szerepét, akármilyen hosszú is volt, és szövegkönyv nélkül álltál a színpadra.

Hiányzol majd....

Mert egy különleges karakter voltál a színjátszó körben. Olyan, akinek ha csak két mondat jutott a darabban, azt is mély átéléssel játszotta el. A főszerepekben meg egyenesen lubickoltál, vitted a hátadon az egész darabot.

Amikor előadás előtt fél órával szerettél volna változtatni olyan dolgokon, amit a próbákon már begyakoroltunk, nagyon mérgesek voltunk Rád.

Makacs, és hajthatatlan voltál. De tudod mit? Még ez is hiányozni fog....

Hiányzol majd....

Mert egy olyan gyerek színjátszó csoportot hoztál létre feleséged, Ági segítségével, akik mindig jól érezték

magukat a házatokban. Nem csak a lakások ajtaját nyitottátok ki, hanem egy sokkal nagyobb világot mutattatok meg nekik. Észrevétlenül megtanulták a gyerekek az egymás iránti tiszteletet, a türelmet, emberséget, a közösség összetartó erejét, és persze nem utolsó sorban a színdarabokat is. Játékkal, játékosan, viccesen, és főleg sok-sok szeretettel egyengetted az útjukat.

Hiányzol majd....

Ezért úgy döntöttünk, hogy emlékül egy fát ültetünk Neked a Magaspartra. Ez lesz a „Péter fája”. Erős gyökerei jelképezik majd azt, ahogy Te is gyökeret vertél a szívünkbe. Örökre.

Már most hiányzol....

MBGy

Alig(h)a Színjátszó kör



Édes mostoha



A helység kalapácsa



Isten pénze



Színjátszó tábor 2011 Fotó: Wimmer

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2012. április 5.

Balatonvilágos Község Ön-kormányzat Képviselő-testülete 2012. április 5-én rendkívüli ülést tartott, ahol elsőként az Önkormányzati tulajdonú épület ügyét tárgyalta, és döntött arról, hogy meg kívánja változtatni a Balatonvilágos 899 hrsz-ú, kivett községháza művelési ágú ingatlan rendeltetését.

Következő napirendként a megyeváltás ügye kapcsán felkérte a polgármestert, keresse meg a Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökét, és a 2012. IV. 27-ére tervezett Közgyűlést megelőzően kérjen nyilatkozatot fogadó megyeként Balatonvilágos település megyeváltási szándéka ügyében.

2012. április 16.

A képviselő-testület 2012. április 16-án tartotta munkaterv szerinti soron következő ülését. Elsőként a polgármester úr tájékoztatást adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, melynek kapcsán a képviselő-testület visszavonta 92/2012.(II.27.) számú határozatát, melyben használatba adott a balatonvilágosi 749 hrsz-ú területből 60 m² területet vendéglátó-ipari előkert céljára. Továbbá felkérte a Településüzemeltetési Intézmény vezetőjét, hogy mérje fel, és dolgozza ki – az új kiegészítő felszerelés beszerzése folytán – a Bob-cat árokásó bérbevételeinek feltételeit, és terjessze a képviselő-testület elé.

Első napirendként tárgyalta az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását, és megalkotta a rendelet 401934 ezer Ft bevétellel, 384159 ezer Ft kiadással, és 17775 ezer Ft tartalékkal.

Következő napirendként a 2011. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámolót tárgyalta meg, és elfogadta Balatonvilágos Község Önkormányzat 2011. évi költségvetés bevételének teljesítését 392397 ezer Ft-ban, kiadásainak teljesítését 348600 ezer Ft-ban, és a módosított pénzmaradványt 37114 ezer Ft-ban.

Ezt követően jóváhagyta Balatonvilágos Község Önkormányzat és költségvetési szervei 2011. évi ellenőrzési jelentését.

Majd elfogadta Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló

tájékoztatást.

Ezek után megtárgyalta és elfogadta a Polgárőr Egyesület 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót, valamint meghallgatta a Balatonkenesei Rendőrőrs tájékoztatását Balatonvilágos közrendjéről, közbiztonságáról, és elfogadta azt.

Következő napirendként módosította Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtisztaság egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 1/2003.(II. 4.), a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV.01.), az ebtartásról szóló 9/2000 (IV.01), a temetőkről és a temetkezésekről szóló 9/2002. (VI. 30.), Balatonvilágos Község címeréről szóló 11/1996.(II.21.), a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13 /2002.(X. 15.) önkormányzati rendeleteit, melyekből törölte a szabálysértési rendelkezéseket. Módosította az Építményadóról szóló 2/2012.(III.13.) önkormányzati rendeletét az adókötelezettséggel érintett adótárgyak köre vonatkozásában.

Ezt követően a képviselő-testület a vegyes ügyeket tárgyalta, mely során az alábbi döntések meghozatalára került sor:

Használatba adott a balatonvilágosi 749 hrsz-ú területből 60 m² területet vendéglátó-ipari előkert céljára 2012. december 31. napjáig (60 m² x 5 Ft/m²/nap x 291 nap) 87.300-Ft területhasználati díj ellenében.

Elutasította egy helyi egyéni vállalkozó kérelmét, nem járult hozzá a Kultúrház 5000 Ft összegű teremléti díjának fűtési szezonon kívüli csökkentéséhez.

Elfogadta a Fókusz Geodézia Kft. Önkormányzat térinformatikai rendszerének 2012. évi változásvezetésére (alaptérképi tartalom változásvezetése, közműtérképi tartalom változásvezetése, szoftverkövetési szolgáltatás) vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat.

Elutasította a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Dél-Balaton Fenntartási Üzemvezetőség kérelmében foglaltakat, és nem járult hozzá a Balatonvilágos, József Attila u. 141. szám (747/12 hrsz) alatti ingatlan vízellátása kapcsán, az utólagos elzáró szerelvény beépítésének céljából a 747/10 hrsz-ú közterület

bontásához.

A Rákóczi Szövetség részére a magyar iskolaválasztást szolgáló programhoz 30.000 Ft összegű támogatást biztosított. A magaspartra javasolt kilátó építésével kapcsolatban fenntartotta korábbi véleményét, hogy forrás hiányában a kilátó kiépítését nem tudja megvalósítani, ennek okán az erre vonatkozó javaslatot nem fogadta el.

A Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére, a 2012. május 12-13-án megrendezésre kerülő Veterán autós találkozó helyszínül térítésmentesen biztosította a magaspart területét, a Május 1 utca - Bacsó Béla utca közötti területeket, a rendezvénypark területét. A rendezvényre látogatók gépjárművének parkolásához biztosította a 020/3 hrsz-ú területet. Továbbá biztosította a Kultúrház használatát a rendezvény ideje alatt.

Döntött arról, hogy a Balatonvilágos 1254 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában, mint 1/7 tulajdoni hányadú tulajdonos az E-on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel a vagyonszétválást meg kívánja szüntetni az ingatlan tulajdoni hányadának megfelelő természetbeni megosztás, telekalakítás útján.

Tárgyalta a Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívását a 117/2012.(II.27.) számú határozat vonatkozásában, azzal nem értett egyet, mivel az Oktatási-, Nevelési Intézmények finanszírozásának ügyét az önkormányzat vagyónával való rendelkezés miatt tárgyalta zárt ülésen. A határozat költségvetést nem érintett, a költségvetésben biztosított előirányzatot nem módosította. Az átadandó pénzeszköz kifizetésének visszatartására hozott egy döntést az elszámolási kötelezettség elmulasztása miatt.

Csatlakozott az Európai Unió Kohéziós Alapból kapható támogatások egy részének felfüggesztése ellen indított tiltakozó akcióhoz.

Visszavonta a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási megállapodás elfogadását tartalmazó 492/2011.(XII.11.) számú határozatát azzal, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal XIX-B-004/00174-3/2012 számú tájékoztatásával megküldött Somogy Megyei Kormányhivatal által XV-B-565/2012. szám alatt kibocsátott törvényességi felhívásban

folytatás a 3. oldalról

meghatározott ellentmondások megszüntetését, a jogszabályi feltételeknek megfelelően elkészített társulási megállapodás-tervezet elkészítését követően napirendjére tűzi annak megtárgyalását és elfogadását. Egyúttal kifejezte a Dél-Baltoni Regionális Hulladékgyűjtési és Kezelési Önkormányzati Társulásba történő belépésre irányuló szándékának fenntartását.

Hozzájárult a KEOP-1.1.1 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” konstrukcióra a pályázat benyújtásához a Dél-Baltoni Regionális Hulladékgyűjtési és Kezelési Önkormányzati Társulás vonatkozó jogszabályoknak megfelelő társulási megállapodásának megléte esetén.

Felkérte a pénzügyi csoportvezető asszonyt, a Pilinszky János Általános Iskola igazgatójának a Mészöly Géza Általános Iskola Tagiskola tekintetében tett költségcsökkentési javaslatát pénzügyi ellenőrzésére, a túlóra, és annak előirányzat igénye felülvizsgálatára.

Kinyilvánította szándékát, hogy a nevelési-, és oktatási intézményeivel a 2012/2013-as tanévtől csatlakozni kíván a Siófoki Integrált Oktatási Központhoz. Módosította kérelemre a 2012. április 27-ére -táncház megtartásához- a Kultúrház használatának biztosítását 2012. május 4-ére.

Felhatalmazta Kovács Tamás képviselő urat, hogy a Somogy Megyei Közgyűlés 2012. április 27-én 10 órakor tartandó ülésén Balatonvilágos Község Önkormányzatát képviselje.

Elfogadta a Fehér-partok Turisztikai Egyesülettel kötött megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó tájékoztatást, és döntött a megállapodás fenntartásáról, és támogatásként a 3,6 millió Ft/év biztosításáról.

A képviselő-testület az önkormányzat vagyonával való rendelkezés, valamint az állásfoglalást igénylő személyi ügyek tárgyalását zárt ülésen folytatta az alábbi napirendek tárgyalásával:

Nem élt a szindikátusi szerződésben biztosított elővásárlási jogával Keszthely Város Önkormányzata tulajdonában lévő 9777 db Baltoni Hajózási Zrt. részvény 30426 Ft/részvény vételáron történő értékesítése tekintetében.

Nem járult hozzá a Balatonvilágos, Barackos u. 11. szám alatti, 303/29 hrsz-ú ingatlan elajándékozásához az

adásvételi szerződésben foglalt feltételek fenntartása ellenére sem.

Hozzájárult a Balatonvilágos, Körte utca 8. szám alatti 303/25 hrsz-ú ingatlan tekintetében a vételi szándékról szóló nyilatkozat megtétele határidejének módosításához 2012. május 18-ig.

Hozzájárult, hogy a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/1. szám alatti bérleménynél fennálló kéthavi lakbér és egyhavi vízdíj tartozás kiegyenlítésére 2012. május 31. napjáig kerüljön sor. Egyidejűleg a család megsegítésére 300 Ft/m²/hó lakbértámogatást állapított meg 2012. április 1. napjától 2012. június 30. napjáig terjedő időszakra.

Felbontotta a Balatonvilágos 301/8 hrsz-ú ingatlan 1125 m² nagyságú területrészére kötött adásvételi előszerződést. Kijelölte a Balatonvilágos, Rózsa u. 7. szám alatti, 303/5 hrsz-ú, 723 m² térmértékű ingatlan vevőit. Az ingatlan vételárát 7.230.000 Ft +Áfa, összesen 9.182.100 Ft összegben határozta meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt adott. Továbbá 4.509.820 Ft +Áfa, összesen 5.727.470 Ft kedvezményt biztosított. A kijelölt vevők által befizetendő -kedvezménnyel csökkentett- vételár 1.932.780 Ft +Áfa, összesen 2.454.630 Ft.

Döntött a Balatonvilágos 303/11 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a régészeti feltárásról kapott dokumentum bekéréséről.

Kezdeményezte a Balatonvilágos 898 hrsz-ú ingatlan területére az épületfeltüntetést. Ezzel egyidejűleg döntött arról, hogy össze kívánja telekegyesítéssel vonatni a Balatonvilágos 898 hrsz-ú és a 899 hrsz-ú ingatlanok területét. Továbbá meg kívánja osztatni a Balatonvilágos 748 hrsz-ú ingatlan telekmegosztással oly módon, hogy az iskola épületéhez a jogszabálynak megfelelő legminimálisabb területet kívánja csatolni. Egyben az épületet társasházzá kívánja alakítani azzal, hogy különválasztja az iskola és helyiségei, a Közétkeztetési Intézmény és helyiségei, valamint a közösségi célú sportlétesítmény és helyiségei funkciójú épületrészeket.

Engedélyezte, hogy a Balatonvilágos, Kodály Zoltán utca 23. szám alatt lévő, 1079/39 hrsz-ú ingatlanra, az önkormányzat javára bejegyzett 5.082.000 Ft vételár-hátralék és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési és

terhelési tilalom bejegyzését követően kerüljön a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. javára 1.000.000 Ft munkáltatói kölcsön és járulékai erejéig jelzálogjog, valamint annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzésre.

Hozzájárult kérelemre a Balatonvilágos, 747/42/A/1 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan nyilvántartásban Balatonvilágos Község Önkormányzata javára 2.117.376 Ft erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez.

Egy fő részére 20.000 Ft összegű átmeneti segélyt állapított meg.

2012. április 18.

A képviselő-testület 2012. április 18-án rendkívüli ülést tartott. Az ülés keretében tárgyalta az önkormányzati vagyon ügyét. Jóváhagyta a megyeváltás kapcsán készített „Tájékoztató – Kezdeményezés indokolása” tárgyú anyagot. Felkérte a polgármestert, hogy a területszervezési eljárásról szóló 1999. évi XLI. törvény rendelkezéseinek megfelelően a megyeváltásra irányuló kezdeményezést az előkészítő iratokkal együtt a Veszprém Megyei Kormányhivatal útján terjessze fel a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletéért felelős Önkormányzati Miniszterhez az Országgyűlés számára történő benyújtás érdekében. A Balatonvilágos 1544 hrsz-ú ingatlan területéhez kb. 190 m² nagyságú területrészt biztosított az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 1567 hrsz-ú ingatlan területéből 4000 Ft/m² + Áfa árért azzal a feltétellel, hogy a telekalakítással, útmegszüntetéssel, adásvétellel járó minden költség a vevőt terheli. Biztosította a Kultúrház térítésmentes használatát a Mészöly Géza Általános Iskola Tagiskola részére egy iskolai rendezvény megtartásához 2012. április 25-én szerdán 14 órától 15 óráig, illetve 16 órától egy családi összejövetel helyszínül.

A képviselő-testület a munkaterv szerinti soron következő ülését 2012. május 21-én tartotta, melyről az újság következő számában adok tájékoztatást.

Kovácsné Rack Mária

Tájékoztató Balatonvilágos község hulladékkezelési közszolgáltatásáról. 2012. május 1. napjától

Tisztelt Ingatlan tulajdonosok, Szolgáltatást Igénybevevők!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosította a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtartás egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 1/2003.(II. 4) rendeletét, melynek értelmében a **települési szilárd hulladék** (háztartási hulladékszállítás) az alábbiak szerint alakul:

A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési szilárd hulladék elszállítására január 1. és június 30. között heti 1. (egy) alkalommal, július 1. és augusztus 31. között heti 2. (kettő) alkalommal, szeptember 1. és december 31. között heti 1. (egy) alkalommal kerül sor.

Szállítási napok:

Április 1. és június 30., valamint szeptember 1. és december 31. között: vasárnap
Július 1. és augusztus 31. között: csütörtök, és vasárnap.

Üritések száma:

állandó lakos által lakott ingatlan esetén: 44 alkalom
üdülőingatlan esetén: 31 alkalom

A közszolgáltatás igénybevétele:

- állandó lakos által lakott lakás céljára szolgáló ingatlanok tulajdonosai részére egész évben,
- üdülőingatlan tulajdonosok részére április 01. napjától szeptember 30. napjáig kötelező.

A települési szilárd hulladék kezelésének díja 2012. május 1. napjától:

Üritési díjak:

60 literes gyűjtőedény esetében: $234,42 \text{ Ft} + \text{ÁFA} \times \text{üritések száma}$
110 literes gyűjtőedény esetében: $429,77 \text{ Ft} + \text{ÁFA} \times \text{üritések száma}$
240 literes gyűjtőedény esetében: $937,68 \text{ Ft} + \text{ÁFA} \times \text{üritések száma}$

A közszolgáltatást igénybevevők által fizetendő szolgáltatási díj:

gyűjtőedény	Állandó lakos által lakott ingatlanok	Üdülőingatlan esetében
60 literes	$10314 \text{ Ft} + \text{Áfa}/\text{év}$	$7267 \text{ Ft} + \text{Áfa}/\text{év}$
110 literes	$18910 \text{ Ft} + \text{Áfa}/\text{év}$	$13323 \text{ Ft} + \text{Áfa}/\text{év}$
240 literes	$41258 \text{ Ft} + \text{Áfa}/\text{év}$	$29068 \text{ Ft} + \text{Áfa}/\text{év}$

Felhívom a Tisztelt Ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy az idei évben a szemétyűjtő edény mellé zsákban kihelyezett háztartási hulladék nem kerül elszállításra!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Polgármesteri Hivatalban beszerezhető az AVE ZÖLDFOK Zrt., mint szolgáltató nevével ellátott műanyag zsák, 357.- Ft +Áfa/db, összesen 454 Ft-ért. A műanyag zsák ára a szállítás és az ártalmatlanítás díját is magában foglalja. A fenti hulladékszálítási napokon az ingatlan elé a szolgáltató nevével jelzett zsákban kihelyezett hulladék, mennyiségtől függetlenül elszállításra kerül.

Balatonvilágos közigazgatási területén a lakosság által szelektíven gyűjtött - papír, műanyag, üveg - hulladék az alábbi gyűjtőpontokon helyezhető el térítésmentesen:

- Balatonvilágos, Zrínyi utca - Csalogány utca kereszteződés
- Balatonvilágos, Zrínyi utca, Mészöly Géza forrás
- Balatonvilágos, vasútállomás feletti parkoló
- Balatonvilágos, Ady Endre utca M7 híd
- Balatonvilágos, Engel út, zöldhulladék lerakó
- Balatonvilágos, Dózsa György utca 1. parkoló
- Balatonvilágos, Aligai u. 1. Club Aliga felső kapu
- Balatonvilágos, Gagarin lakótelep
- Balatonvilágos, Dózsa György utca - Jászai Mari utca kereszteződés
- Balatonvilágos, Óvoda utca - Hunor utca kereszteződés
- Balatonvilágos, Aligai út vége (gázfogadó)
- Balatonvilágos, Mathiász lakótelep vége

Balatonvilágos községben az ingatlan elé, zsákban kihelyezett zöldhulladék elszállítása az alábbi napokon történik:

2012. május 30,
2012. június 13, június 27,
2012. július 11, július 25,
2012. augusztus 8, augusztus 22,
2012. szeptember 5, szeptember 19,
2012. október 3, október 17, október 31,
2012. november 14, november 28.

Felkérem a Tisztelt Lakosságot, hogy csak a fent megjelölt napokon, reggel 7.00 óráig helyezték ki a zöldhulladékot. A szolgáltató csak a zsákban kihelyezett zöldhulladékot szállítja el!

A fenti időponton túl lehetőség van a zöldhulladékot az önkormányzat által működtetett **zöldhulladék-lerakóban** elhelyezni, melynek nyitva tartási rendje:

Hétfő, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap: 900 – 1700
Kedd, Szerda: Szünnap

Balatonvilágos Község Önkormányzat 2012. évben lomtalanítást nem szervez!

Kérem, a környezetünk tisztasága érdekében éljenek a rendelkezésre álló lehetőségekkel!

Balatonvilágos, 2012. május 7.

Tisztelettel:
Fekete Barnabás
polgármester

Így élt FISCHER ANNI Balatonaligán

/Most induló sorozatunkban / a nyár folyamán/ olyan híres emberekről gyűjtött anyagot közlünk, ami méltán tarthat érdeklődésre számot,mivel van olyan helyi lakos vagy nyaraló, aki még ismerte az itt nyaralóval rendelkező személyt, illetve hozzátartozóit./

Fischer Anni Budapesten született 1914.július 5-én, ugyanitt halt meg 1995. április 10-én.



Aligai történetek

Férjével, Tóth Aladárral mindig júniusban jöttek Aligára és késő nyárig,majdnem őszig maradtak, ahol szellemileg és testileg is feltöltődtek. Fischer Anni itt készült fel a szezonra. Egy Bösendorfer zongorán gyakorolt, és férjével állították össze a műsort. Nagyon szerény körülmények között töltötték itt a nyarakat. Előzőleg egy kicsit arrébb volt a nyaralójuk,de onnan el kellett költözniük,mert a szomszédban épülő pártüdülő területére esett kis házuk. Bármit is ajánlottak helyette, nem fogadták el,ragaszkodtak az eredeti épülethez. Ezért a nyaralót nem sokkal arrébb újra felépítették számukra. Balatonaliga egy igen szép üdülőhely volt,Csók István,Spányi Béla nyaraikat itt töltötték.A földbirtokos székesfehérvári Tóth család-Tóth Aladár ősei-itt nyaraltak rendszeresen. Amikor a pártüdülő felépült,a közműveket egyszerűen kikapcsolták a villákból. Már az is privilégium volt, hogy az ő kertjükben és konyhájukban vízcsap volt.A környék lakói a löszfalnál lévő forráshoz jártak akkor vízért.Ő ekkor felajánlotta a környékbelieknek, hogy hordják tőlük a vizet.Ekkoriban szinte az egész

Operaház ide vándorolt, mivel Tóth Aladár volt az Operaház igazgatója.A gyerekek megbámulták a házuk előtt álló tulajdonukat, egy Opel Capitain kocsit, és örömmel ették a fagylaltot,amit Anni hozott termoszban.Egyszerűségük,kedvességük mindenkit lefegyverzett,és kis nyaralójuk valóban egy szellemi fellegvár volt.Az itt lakók természetesen vették, hogy naponta hallották a művésznőt zongorázni.

Nyaranta itt megfordult gyakran Kodály Zoltán és felesége,Ungár Imre,Solti György feleségével, Szabolcsi Bence...és sokan mások, a zenei élet kiválóságai. Néha hajnali kettőig zajlottak a beszélgetések. Rendszeresen hallgatták a rádióközvetítéseket Bayreuthból, Salzburgból a Balaton partján is. Sokan a híres előadók közül megfordultak itt Aligán. Különleges világ nyílt itt meg az ötvenes-hatvanas évek Magyarországn.

Időbeosztásuk más volt, mint az átlagembereké. Későn keltek, későn ebédeltek , sokszor hajnalig fennmaradtak. Délelőtt Aladár kicsit kertészkedett:katonasorba rendezte a hajnalkákat a kertben. Később lementek horgászni egy kis csónakkal a nádasba. Három-négy órakor ebédeltek,utána Anni gyakorolt,Aladár pedig lepihent. A művésznő sokszor egyedül is horgászott,de a halat nem szerette leszedni a horogról, bármelyik szomszéd gyerek boldogan rohant,hogy segítsen.

A késő délután valódi szeánsz volt:együtt élvezték a naplementét és a madarak énekét. Aladár egy széken ült,szipkáját szívta,Anni a küszöbön ülve cigarettázott. A vacsora igazi szertartás volt. Anni-aki kiválóan főzött-nagyon adott a szép terítésre,az ételek esztétikus elhelyezésére. Vacsora közben zenéről beszélgettek, őszinte csodálói voltak Otto Klemperernek, aki három csodálatos évvel ajándékozta meg az operaközönséget. Anni egyenes jellem volt, ha valakinek nem tetszett a játéka, koncert után nem ment oda hozzá, mert nem akart róla elmarasztalót mondani. Mint őstehetség,18 éves korában, legfiatalabbként nyerte meg a budapesti Liszt-versenyt.

A sok turné fárasztotta, de több helyre is szívesen visszament. Férjével a Fidzsi-szigeteken is járt,amelyről azt mondta:”Aliga után talán ott lehetne még élni”.1968-ban meghalt a férje, akit 28 évvel túlélte. Már nem voltak olyan mozgalmasak az aligai nyarak,de szeretett lejárni, szerette a csendet, a tájat.

/A barátok által elmondottakat lejegyezte:Székely György/

BÚCSÚ(S)ZÓ



Kedves Elnökünk, drága Wimmer Péter!

Ez itt a Te helyed. Az áprilisi számban – a Te kedves humoroddal - azt írtad, hogy márciusban a betegágyból-, áprilisban a kórházból küldöd a beszámolót és „ígérem hogy a májusit nem a temetőből fogom megszerkeszteni.” Egyetlen nekünk tett ígéreted, amit sajnos nem teljesítettél. Vagy talán megérezted a vég fenyegető közelségét?

Az utóbbi hetekben a kórházi hírek miatt egyre többen aggódtak érted, halálod híre valamennyiünket megrázott, s mi, akik itt maradtunk, joggal érezzük, hogy távozásod döbbenetesen gyors, váratlan és méltánytalan volt.

Búcsúztatót mondani sohasem könnyű, de Te egyszerűen összefoglalhatatlan vagy. Én -ugyan - csak arasznyi ideje ismertelek, de az eltelt 4-5 év alatt rájöttem, hogy Neked még a látható oldalad sem ismerhető meg teljességgel, mert olyan összetett, eseményekben gazdag, hogy annak összefoglalása teljességgel lehetetlen.

Amikor hazajöttél Amerikából, Te csak az ifjúkori évek fészekmelegéhez akartál visszatérni, de nem elégedtél meg azzal: Balatonvilágosra költözésetek után haladéktalanul bekapcsolódtál a falu életébe, nem azért, hogy szerepelj, hanem mert úgy tartottad helyesnek, hogy a MI-ben, a közönsben gondolkodj. Sokunkat megtanítottál rá, hogyan kell közösségileg gondolkodni, ahol nem az ÉN, hanem a MI számít. Ebben méltó társad volt feleséged Ági, aki utolsó kórházi éjszakáidon, egy támla nélküli széken virrasztva - fogta a kezed, kiváltva a nővérek és a szobatársak döbbsent csodálatát. Te azt vallottad, hogy életünket nem azért kaptuk, hogy folyamatosan a magunk boldogulását keressük, éppen ellenkezőleg: csak akkor lehetünk boldogok, ha mások boldogulásán fáradozunk. Félve ugyan, de elvállaltad a mi klubunk, a Nyugdíjas Egyesület vezetését, töretlen odaadással szervezted a programokat, s néha nem értetted, hogy a Te tempód sokaknak már gyors, s szomorkodtál, ha egy-egy programon kevesen vettek

részt.

Volt szerencsém (furcsa így mondani) a halálod előtti héten a kórházban találkozni még Veled. Ugyan mozdulatlanságra ítélve, ziháló mellkassal, levegő után kapkodva – orrodban az oxigén adagolóval - mégsem a saját bajoddal foglalkoztál, hanem egy rövid aléltásból felébredve, alig érthetően, - Ágihoz fordulva - megkérdezted: „Május van, vajon mi van a családdal?” Egy gondban levő aligai családért aggódott. Örök köszönet azért a két óráért.

Nemcsak mi, a nyugdíjasok gyászolunk, de tudjuk, hogy halálod híre megrázta azt a több tucatnyi tizenévest is, akiknek boldog nyári napokat adtatók Ágival, s akik koruknál fogva egy idős(?) ember halálán egyébként gyorsan túllépnek. Nekik Péter bácsi a tanítójuk, a tanítómesterük, a barátjuk volt, aki az ő körükben érezte igazán jól magát. Ezek a köztünk maradó tizenévesek nemcsak a színdarabok szövegét, az együtt játszás örömeit tanulták meg Tőled, de reméljük folytatói lesznek Úton-járásodnak is. A Te közelségedben tehetségesebbnek érezték magukat. Tudásodat soha nem őrizted féltékenyen, s megtanítottad nekik, hogy minél többet adunk át belőle, annál inkább gyarapszik.

Drága Péter: köszönjük a barátságodat, a sok értéket, amit Tőled kaptunk, a sok időt, amit a Nyugdíjas Egyesületi tagok életének színesebbé tételéért áldoztál. Köszönjük, hogy útítársaid lehettünk tartalmas életed utolsó szakaszán, csak ne sietnél volna ennyire előre!

Sokan úgy gondolják, hogy a LÉLEK megválasztja, hogy hova szülessünk. Mi köszönjük, hogy Te minket választottál.

Péter, Péter bácsi: hiányozni fogsz – nyugodj békében!

Horacekné Zsuzsa
Nyugdíjas Egyesület

Most Balatonvilágoson élek.
Itt múlnak el a nyugdíjas évek.
Mert bárhová vitt el is két lábam,
Ennél szebbet sehol nem találtam:
Csodálatos balatoni táj.

Befogadott itt a falu népe.
Igyekezem megdolgozni érte.
S ha innen a magas-partról nézem
Mi ihlette Mészöly Gézárt régen,
Felüdülok, és semmi se fáj.

Wimmer Péter
/Részlet: Curriculum vitae/

Búcsú az óvodától



Óvodánk életének hagyományos ünnepei közé tartozik az évszáró és a nagycsoportosok búcsúztatása. Különleges helyet foglal el ez mindannyiunk életében, hiszen egy korszak lezárását jelenti. Ovisaink elhagyják azt a kis közösséget, mely éveken át a biztonságot, szeretetet és vidámságot jelentette.

Nehéz a búcsú, az elválás, hiszen még ma is emlékszünk azokra a napokra, mikor szüleitek kezét szorongatva, nyakukba csimpaszkodva, bátortalanul pityeregve ugyan, de annál nagyobb kíváncsisággal léptétek át az óvoda küszöbét. Az óvó nénik és dajka nénik védő, óvó szárnyai alatt hamar felszáradtak a kövér könnyecsek és helyüket átvette a mosoly. Mára már külön kis egyéniségként intetek nekünk búcsút:

Gyarmati Zsombor, Hajdu Sarolta, Hegedűs Máté, Holbig Gábor, Király Bendegúz, Mihalovics Hanna, Molnár Csenge, Polgár Eszter, Szombathy Alex

Köszönöm a Szülőknek is, hogy velünk együtt igyekeztetek nevelgetni, formálgatni a felnövekvő csemetéket!

Közös élményekkel teli utazásunk véget ért: bízunk benne, hogy az iskolában helyt álltok és sok jót hallunk felőletek!

„Most búcsúzik a kismadár
Szárnya viszi, tovaszáll
De az első kedves ághoz
Gondolatban visszajár”

Mihályné Bertán Katalin
Tagóvoda-vezető

Anyakönyvi hírek

Született:

Nagy Lajos április 30-án an.: Tatár Judit
apa: Nagy Lajos

Gratulálunk!

Eltávozott közülünk:
Dr. Wimmer Péter május 2-án 75 évesen

Emlékét megőrizzük!



Világosi
Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2012. május 31.

XXII.évf.

5.szám



Szezonnyitó

2012. június 30-án Balatonvilágoson

Köszöntő

Balatonvilágosi Népdalkör 10.30 órákor

Kézműves foglalkozás

Díli-dal együttes 10.40-11.40 óráig

Balogh Tünde és a Tűz rózsák Tánc Együttes 12-től 13-ig

Kisiskolások előadása 13.30-14.00 óráig

Csajági népdalkör 14-14.30 óráig

Alig(h)u Színjátszó kör előadása 14.30-15.30 óráig

Fourissimo zenekar 15.30-16.30 - óráig

Mihalovics Dóra borkirálynő 16.30-16.45 óráig

Kid Rock End Roll 16.45-17.30 óráig

Los Andinos 17.30-18.30 óráig

Defekt Duo 19-órától

Szezonnyitó futó verseny

Helyi amatőr művészek kiállítása a kultúrházban

A mai napon főzz és győzz!!!!!!

Júniusi rendezvények

3-án 17 órákor

Az egység napja
Mészöly emlékműnél

30-án

Szezonnyitó

/részletes programot lásd a plakáton!/
UTCABÁL

Településüzemeltetés szolgáltatásai

Fűkaszálás: 2.500,-Ft/óra

Konténeres hulladékszállítás: 24.000,-Ft/forduló

Gallyszállítás:

VTZ traktorral: 6.050,- Ft/ forduló

FS traktorral: 5.260,- Ft/ forduló

Bobcat (árokásó, homlokrakodó): 7.500 Ft/óra

Kovács Tamás
Intézményvezető

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,
Mihályné Bertán Katalin, Mokányiné Benze Györgyi
ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 - Tel.: 06-70-316-61-43 - 06-30-979-26-25
e-mail: abm@abmarketing.hu, info@mozaikpress.hu - web: www.mozaikpress.hu